
Jesmo li započeli novi stupanj evolucije?

  
  Mikroskopska slika ljudskih kromosoma. Alfie Clamp ima još jednu "ruku" na svojim
kromosomima.
     
  Iskreno, poprilično nas je šokirala objava u kojoj je moderna medicina priznala da je "prvi"
čovjek rođen sa 3 zavojnice DNK. Slučaj maloga Alfiea je dakako, prvi koji je službeno priznat
od strane medicinske zajednice, no nesumnjivo nije jedini. No da li je Alfie samo jedna slučajna
prirodna "anomalija" ili se iza toga krije nešto više?
  
  Ako povežemo nedavna, naizgled nasumična događanja u prirodi u jednu cjelinu, moguće je
da dobijemo dokaz da je evolucija na našoj planeti krenula u svoju sljedeću fazu. Da li primjeri
poput Alfiea, maloga Kineza Nong Yousui , masovnih pomora životinja  na planeti i otkrivanje 
neobičnih novih vrsta
, te 
prekid NASA-inih svemirskih letova
i nedavna 
rušenja ruskih
, 
europskih i američkih satelita
, 
povećanje Schumannove rezonance
, pa čak i 
Chemtrailsa
imaju nešto zajedničko?
  
  Znanstvenici su u nekoliko odvojenih obraćanja javnosti priznali da su snimili i izmjerili neku
neobičnu, njima neobjašnjivu energiju  koja je došla u naš Sunčev sistem, za koju vjeruju da je i
potakla nedavnu veliku Solarnu aktivnost  i zagrijavanje
ne samo planete Zemlje već i 
svih planeta našeg sistema
. Da li je ta energija uzrok nedavnim promjenama u prirodi na našem planetu ili još intrigantnije -
da li je odgovorna za početak mutacija svih živih bića na našoj planeti?
  
  Našim jedinim slobodnim medijem - internetom, kruže članci o tome kako nezavisni liječnici
rade već godinama s djecom koja su rođena sa trećim zavojnicom DNA. No, postojane takvih
slučajeva negirani su od službene medicine sve do nedavno. Ovaj potez službene medicine,
odnosno objava o prvom rođenom djetetu koje je rođeno sa trećom zavojnicom DNA, daje
naslutiti da su počele mutacije naše vrste, odnosno evolucija, koju nezavisni znanstvenici već
godinama najavljuju, a neki od njih čak i tvrde da je započela još prije 30 godina.
  
  Ovo je prvi u nizu članaka koji će govoriti o ovoj temi. U ovom, prvom, ćemo Vam predstaviti
promjene koje su zabilježene na našoj DNA u svijetu, te smjer kojim znanstvenici
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pretpostavljaju da ćemo se kretati i kakva je povezanost tih promjena sa našim duhovnim i
fizičkim bićem.
  
  
  Ovaj tekst sastavljen je od četiri različita članka, koji povezani daju zanimljivu cjelinu:
  
  
  1. Moderna medicina službeno priznala prvi slučaj čovjeka sa 3 niza DNA
  
  2. Konvencija genetičara iz cijelog svijeta: "Događaju se evolucijske promjene... razvijamo
dvanaest DNA spirala."  
  Svaka dodatna spirala omogućiti će nam "super-sposobnosti" koje danas nazivamo
"paranormalnima"
  
  3. DNA i tijelo se mijenjaju
  
  4. Fizička DNA i duhovna povezanost
  
  
  
  1. Alfie Clamp: prvi priznati slučaj ljudskog bića sa 3 DNK niza
     

    
  Dvogodišnji Britanac je zasad prva osoba na svijetu kod koje DNA sadrži jednu dodatnu
zavojnicu. Zbog uočene abnormalnosti patio je od niza poremećaja uključujući i dugotrajnu
sljepoću, slabost mišića, prestanak disanja te drugih, po život opasnih problema.
  
  Mali Alfie Clamp je bio slijep prva tri mjeseca života, a ima i niz drugih poteškoća, zbog čega
su ga liječnici podvrgnuli temeljitom testiranju. Tijekom procesa su otkrili da njegov sedmi
kromosom ima 'dodatnu ruku' koja se nikad prije nije uočila kod ni jedne druge osobe na svijetu,
piše Daily Telegraph.
  
  Alfie, koji živi u britanskom mjestu Nuneaton, danas vidi i očekuje operaciju nakon koje bi
trebali nestati teški problemi s probavom koji ga muče. Njegovi roditelji Gemma i Richard Clamp
su ga već tri dana nakon povratka iz rodilišta morali hitno voziti u bolnicu jer je prestao disati, a
usta su mu poplavila.
  
  Nakon testiranja, kad je dječak imao tek šest tjedana, liječnici su otkrili neočekivanu
abnormalnost na njegovoj deoksiribonukleinskoj kiselini tj. DNA.
  
  Zbog abnormalnosti nije vidio sve do trećeg mjeseca života, a zbog slabosti mišića sam se nije
uspio preokrenuti sve dok nije imao 18 mjeseci. Osim toga, bez pomoći lijekova njegov probavni
sustav ne bi upijao hranjive tvari. Roditelji su ga u niz navrata vozili na hitnu, a dva su puta bili

 2 / 4



Jesmo li započeli novi stupanj evolucije?

gotovo sigurni da će umrijeti.
  
  Ipak, Alfie se oporavio, piše Daily telegraph.
  
  Njegova 10-godišnja sestra Georgia je savršeno zdrava, a njen DNK ne sadrži genetske
greške.
  
  
  
  
  2. Znanstvenici: Ljudi ovoga trena mutiraju!
  Intervju sa Dr. Berrendom Fox
  
  U članku Patricie Resch, Dr. Berrenda Fox nudi dokaze o promjeni DNA i stanica u ljudskom
organizmu. Dr. Fox je holistički praktičar "Avalon Wellness" centra u Mt. Shasta u Kaliforniji. Dr.
Fox je dokazala kroz krvne testove da su neki ljudi zapravo razvili nove nizove DNA.
  
  - Berrenda, recite nam nešto o svom obrazovanju.
  
  - Imam doktorate iz fiziologije i prirode. Tijekom prakse u Europi sam surađivala s medijima, i
ta suradnja se još uvijek nastavlja kroz film i menadžment. Kao što znate, trenutno surađujem
sa televizijskom mrežom FOX, na razumijevanju vanzemaljaca i njihove uloge u tome što se
trenutno događa s ljudima. Najpoznatije serije za koje radim su "Sightings" i "The X Files".
  
  - Koje su promjene koje se događaju u ovom trenutku na planeti, i kako su naša tijela
pogođena time?
  
  - Postoje velike promjene, mutacije koje se nisu dogodile, prema genetičarima, još od kada
smo izašli iz vode. Prije nekoliko godina u Mexico Cityju bila je konvencija genetičara iz cijelog
svijeta, a glavna tema bila je promjene ljudske DNA. Mi smo u tijeku evolucijske promjene, ali
ne znamo u što se mijenjamo.
  
  - Kako se naša DNA mijenja?
  
  - Svako ljudsko biće ima dvije spirale DNA. Ono što smo otkrili je da se sve većem broju ljudi
formiraju nove spirale. Prema mojem shvaćanju počinjemo razvijati 12 spirala DNA. Tijekom tog
vremena, koje je izgleda počelo prije 5 - 20 godina prije, počeli smo mutirati. To je zaključak
znanosti. To je mutacija naše vrste u nešto čiji krajnji rezultat nije poznat.Ove promjene još nisu
predstavljene široj javnosti jer znanost smatra da će ovom objavom zastrašiti stanovništvo.
Međutim, ljudi se mijenjaju na staničnoj razini. Ja trenutno radim sa troje djece koja imaju
razvijene tri spirale DNA. Većina ljudi zna za ovo i to osjeća, čak su i mnoge religije govorile o
ovoj promjeni i znam da ćemo do nje doći na različite načine. Mi znamo da je ovo pozitivna
mutacija, iako fizički, mentalno i emocionalno ona može izgledati zastrašujuće.
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    - Da li ova djeca imaju različite karakteristike od druge djece?    - Prva djeca mogu pomicati predmete po sobi samo ako se na njih koncentriraju, ili, mogunapuniti čaše s vodom ako samo gledaju u njih. Oni su telepati. Gotovo da pomislite da su ovadjeca nad-ljudi, ali nisu. Mislim da su ona to u što ćemo se razviti kroz nekoliko desetljeća.    - Mislite li da će se to dogoditi svima nama?    - Čini se da ljudi rođeni prije 1940. godine nemaju ovu mogućnost promjene, ali su prenijelisljedećim generacijama nešto što im omogućuje razvijanje nove DNA spirale za naših života.Najvidljivije promjene su nađene u našem imunom i endokrinom sistemu i to je razlog zaštoradim na istraživanjima imunoloških testiranja i terapije.    Neke odrasle osobe koje sam testirala zapravo imaju još jedau spiralu DNA koja se počelaformirati. Nekima se čak i do kraja formirala. Ovi ljudi prolaze kroz velike promjene u njihovojsvijesti i tijelu, jer to je povezano. Po mome mišljenju, Zemlja i sve na njoj podiže svoju vibraciju.Mnoga djeca nedavno rođena imaju magnetski lakša tijela. Mi stariji, ako se odlučimo napromjenu, morati ćemo proći kroz mnoge fizičke promjene.    - Što uzrokuje promjene u tijelima rođenima sa dvostrukom DNA?    - Najlakši način mutacije DNA je kroz viruse. Dakle, virusi nisu nužno loši. Virusi žive samo naživom tkivu. DNA virusi kao što su Epstein Barr i Herpes#6 mijenjaju staničnu strukturu.Retrovirus HIV nije DNA virus. Umjesto da mijenja tijelo, on ga "proždire". Većina ljudi koja jeprošla kroz ovaj proces izašla je na drugoj strani s novim zanimanjem, novim načinomrazmišljanja ili su jednostavno započeli sa novim načinom života. Iako su se mogli osjećatibolesno, umorno ili čak i beznadežno s vremena na vrijeme, to je dar. Dana im je šansa dapromjene svoju DNA strukturu u lakše, zdravije tijelo koje će moći vidjeti u sljedećoj generaciji.Po mome shvaćanju imamo vremena otprilike do kraja 2012. da završimo i prođemo kroz tajproces.    - Koje druge promjene bismo trebali vidjeti?    - U konačnici neće biti bolesti, nećemo morati umrijeti. Mi ćemo imati mogućnosti da na lakšinačin naučimo životne lekcije, ne kroz patnju, već kroz ljubav i radost. Stari će se sustav moratipotpuno raspasti, a to se neće dogoditi bez otpora i velike borbe. Dakle, od svih ovih ratova kojeimamo, do medicinskog tipa liječenja, ne funkcionira, vlast ne funkcionira. Puno starih paradigmiviše jednostavno ne može postojati, ali se bore za svoje održavanje, no nema sumnje da semijenjaju. Oni od nas koji žive u ovome trenutku preteča su gotovo nove vrste. To je ljudski, aliistovremeno zapravo pokušavamo manifestirati raj na Zemlji. Mi primamo dodatnu pomoć odgospodara i vanzemaljaca, anđeoskih bića, i učenje da gledamo unutar sebe. Što više uđemounutar sebe i poslušamo taj tihi glas, to smo više usklađeni sa promjenama koje se događaju.    - Koje su nuspojave ovih promjena?    - Sa staničnim promjenama osjećati ćete se kao da nekada niste prisutni ovdje. Osjećati ćetese iscrpljeno jer mi doslovno mijenjamo naše stanice i postajemo nova bića. Kao i novorođenabeba, trebate mnogo odmora. Može se pojaviti mentalna zbunjenost i nemogućnostkoncentracije na svakodnevne rutinske zadatke jer započinjemo s programiranjem na neštoveće. Bol po cijelome tijelu za koju ne postoji specifičan uzrok. Mnogi se ljudi osjećaju kao da supoludili.    Ako odu kod liječnika, najvjerojatnije će završiti na Prozac-u ili nekom sličnom lijeku, jermodrena medicina ne može ustvrditi što im je. To je teško shvatljivo za modernu medicinu jer seona nije navikla baviti energetskim tijelom. Zbog toga što su čakre povezane sa našimendokrinim sistemom, žene će proći kroz niz hormonalnih promjena. Postoji mogućnost da ćeplakati bez da znaju zašto plaču jer plač otpušta hormone. Mnoge žene će proći krozmenopauzu ranije jer nam se cijeli sistem ubrzava.    Muškarci se mogu osjećati frustrirano sa iscrpljenošću jer su do sada bili vrlo aktivni. Moguosjećati kako iz njih izlazi njihova ženska strana, jer ona je intuitivnija. Emocionalne terapije kojese pojavljuju zadnjih 20 do 30 godina ubrzano primjenjuju nove tehnike kako bi se nosile s ovimpromjenama. Mi zapravo u vrlo kratkom vremenu radimo ogromnu količinu emocionalnog radaza kojeg bi inače trebale tisuće godina.    - Kako se odnosite prema nekome tko prolazi kroz ove promjene?    - Mislim da je ispravan pristup rad sa individualnim bićem, umjesto liječenja. "Doktor" nalatinskom znači učitelj. Jedinu učinkovitu uslugu koju možete pružiti kao pravi iscjeljitelj je daosnažite osobe sa potrebnim alatima i da ih uvjerite da je ono što se događa stvarno, te da seoni mogu zaliječiti i osloboditi  "negativnih" simptoma u tom procesu.    Prvo, obavljam imunološko testiranje koje nije tradicionalno. To je laboratorijsko ispitivanje krvikoje provodi specijalizirani laboratorij. Tada dajem informacije pacijentu. To je nešto kao kartapromjena tako da oni imaju utjecaja na liječenje. Postoji neka moć unutar osobe da, kada gledarezultate analize krvi i kartu promjena, pokrene nešto u podsvijesti i započne samoizlječenje.    Pravi ključ svega je da se osoba ponese odgovorno i da sama radi na tome. Ono što jakoristim kao alate nije uobičajeno. Koristim mnogo Organoterapije, koja je žlijezdani tretman izEurope, da očvrstim hormonalni sistem da lakše prihvati promjene unutar DNA. Također,koristim homeopatiju za rad na energetskom tijelu, vitamine, ljekovito bilje, i hladnu laserskuterapiju. Terapija ovisi isključivo o individualnim potrebama.    - Kako mislite da će se vaš posao razvijati u budućnosti?    - Na svoj rad gledam kao na most, ili tranziciju. On je jednako znanstven i umjetnički. Liječenjeje umjetnost i znanost. Koristeći samo umjetnost liječenja ili samo znanost nije dovoljno zapotpuno izlječenje. Ja ne mislim da ću biti iscjelitelj cijeli život, jer vjerujem da će bolesti bitieliminirane. Mi kao potpuno svjesni ljudi, eliminirati ćemo bolesti i patnje.        3. DNA i tjelesne promjene; Lijekovi za nuspojave  Izvadak iz članka "Veća slika" Susanne Thorp-Clark    Mi prolazimo kroz promjene od bića bazirana na ugljiku sa dva niza DNA u kristalna bića sa1024 djelova molekula DNA, jer kristalne tvari mogu postojati na višim dimenzijskim nivoima.No, trenutne promjene se događaju sa 2 na tri niza DNA, a kasnije u 12. Nagađa se da suljudska bića imala 12 nizova DNA stotinama tisuća godina prije, no netko ili nešto se umiješalou evoluciju i samnjilo nas je na samo dvije zavojnice DNA.    Ne mijenjamo se sam o mi, ljudi, već svi oblici života na Zemlji. Sve ribe u morima, cvijeće idrveće u vašem vrtu, ptice na nebu, čak i vaši kućni ljubimci. Sve se mijenja. Ništa neće umrijetiili biti uništeno jer mi, svi zajedno prelazimo u novo stanje bića. Ovo novo stanje našega bićapotražuje od nas da se promijenimo ne samo fizički, već da i mentalno i emocionalno napustimotro-dimenzionalne koncepte postojanja.    Kao i kod smrti, ostavljanje je glavni dio procesa promjene, jer osoba ne može prenjeti starevrijednosti i način života u potpuno novo postojanje. Dakle, napredak kroz promjene nasprisiljava da napustimo trenutne odnose, poslove, karijere, kuće, imetak i slično, ako su one unemogućnosti podržati naš novi način postojanja.    Da li se čudimo onda, da postoji toliko mnogo tjeskobe i straha u svijetu, jer te se promjeneveć događaju iako ih većina nije svjesna. Također, promjene u našem fiziolioškom biću setrenutno ubrzavaju i postoje mnogi privremeni fizički simptomi koji se javljaju u našimtijelima kao posljedica toga . Simptomi slične gripi -visoka temperatura, znojenje, bol u kostima i zglobovima, itd., ali koji ne reagiraju na antibiotike.    - Migrene i glavobolje - jaka bol koja se ne oslobađa s lijekovima protiv bolova.  - Povremeni proljev.  - Povremena curenje iz nosa - kihanje koje traje 24 sata i nije prehlada ili peludna groznica.  - Vrtoglavica  - Zujanje u ušima  - Lupanje srca  - Osjećaj da cijelo tijelo vibrira - posebno noću kada je u opuštenom stanju.  - Intenzivno grčenje mišića - plus bol u tijelu, često leđa.  - Trnci - u rukama, nogama ili stopalima.  - Gubitak mišićne snage - u rukama, uzrokovane promjenama u sustavu cirkulacije.  - Povremena poteškoće s disanjem - i/ili primjetno jače ili glasnije disanje kada smo uopuštenom stanju.  - Promjene imunološkog sistema  - Promjene limfnog sistema  - Umor - ili iscrpljenost od manjeg napora.  - Želja za spavanjem - duže i češće od normalnog.  - Nokti na nožnim prstima i kosa rastu brže od normalnog.  - Napadaji depresije bez pravog razloga.  - Gledanje u prošlost - i glednje na odnose, stjecanje jasnoće o osobnim pitanjima.  - Osjećaj velikog čišćenja  - Napetost, tjeskoba i visoke razine stresa - zato što netko osjeća da se nešto događa, ali nezna što je to.      Mnogo ljudi osjeća neke od ovih simptoma, te su otrčali u panici svojim liječnicima koji su imkao i obično rekli da je s njima sve u redu. I to je istina. Svi ovi simptomi su privremeni i onijednostavno ukazuju na to da su nastale fiziološke promjene.    Neki od preporučenih lijekova za ublažavanje gore navedenih stanja su: Pustite da sve idesvojim tokom, ne borite se s time. Ako se osjećate umorno ili iscrpljeno, odmorite se i punospavajte. Pijte puno vode jer se detoksicirate i dehidrirate brže nego obično. Za ublažavanjeemocionalne napetosti i stresa uzmite Valerijanu . Piskavica  smanjuje stres limfnog sistema ipomaže detoksikaciji. Za ublažavanje napetosti mišića uzmite Valerijanu, te također pokušajtesa blatnim kupkama, ili se jednostavno dugo utopite u vruću kadu u koji ste dodali šalicu Epsom soli.    Učinite to svakodnevno. Prepoznajte da čak i ako imate pojačano lupanje srca ili otežanodisanje, da se radi o deblokadi srčane čakre ili čakre grla, te da su ti simptomi privremeni. Vi neumirete, samo se mijenjate! Doduše, ne uzimajte samo mene za riječ, nego potražite i savijetliječnika ako niste sigurni. Ako ne znate gdje nabaviti Valerijanu ili Pliskavicu potražite ih utrgovinama zdrave hrane, ili ako ih ne nađete dovoljno je i izgovarati njihova imena u trenutcimakada vam je potrebno opuštanje od tegoba.    Sve iscjeljujuće energije se prenose i putem zvuka imena i učinkovite su kao i da ih fizičkiuzimate. Pokušajte i vidite. Većina simptoma čini se da traje nekoliko tjedana, a onda nestanu.Neki se simptomi ponovno pojavljuju s vremena na vrijeme. Ove promjene ne doživljavaju sviistovremeno. Vrlo mali postotak odraslih osoba ih je već do kraja proživio, te sada imaju 1024dijelova molekula DNA.    Prema izvještajima jedna žena je narasla 3 centimetara viša i povećao joj se broj noge. Svadjeca ispod 7 godina starosti su sada već završila ovaj proces, ili će ga uskoro završiti. Beberođene zadnje dvije godine rođene su sa punim setom nove DNA.. Neki ljudi su već započeliove promjene, dok kod nekih iste trebaju tek započeti. Ovaj proces promjene poznat je kaobuđenje, proces Uzašašća, ili kao proces postizanja Merkabe (merkabah) ili lakog tijela.    Moramo nadići svoje strahove i naučiti o ljubavi, pravoj ljubavi koja mora započeti unutra. Jer,dok ne možemo voljeti i vjerovati sebi, ne možemo istinski voljeti niti vjerovati drugome.        4. Duhovna veza    Kako su znanstvena istraživanja do sada dokazala, naša DNA u njenom pozantom oblikudvostruke zavojnice, sadrži genetske kodove za našu fizičku i emotivnu evoluciju. Zapadnaznanost još uvijek mora otkriti činjenicu da naša DNA ima puno veću svrhu nego dajednostavno služi samo kao nacrt za izgradnju našeg tijela.    Genom projekt  dekodirao je otprilike 10% od ukupne fizičke DNA koje posjedujemo. Ostalih90% označeno je "smećem", što bi dalo zaključiti da je nepotrebno i da nema svrhu. Nočinjenice nam govore da je ljudsko tijelo vrlo učinkovito, te da ako nešto nije potrebno ljudskomtijelo to jednostavno s vremenom atrofira i evoluira iz postojanja već nakon nekoliko generacija.    Ako je 90% naše DNA "smeće", zašto ga još uvijek imamo? Da li je priroda u svemu pametnaosim u slučaju DNA?    Ova takozvana "otpadna DNA" u naši tijelima sadrži našu povijest od kada smo prvi putainkarnirani na ovoj planeti, mnogo života prije ovoga. To je mjesto gdje je zapisan zapisnik našeduše. Naša DNA je nazvana našom živom knjižnicom upravo zbog bogatstva informacijapohranjenih u njoj.    Postoji deset dodatnih zavojnica DNA, ili pet duplih zavojnica DNA, koje su odspojene ilideaktivirane eonima prije. Moderna znanost ih mora otkriti, iako su vidjeli njihove sjene podsvojim elektronskim mikroskopima. Zovu ih "sjena od DNA". Sa aktiviranih 12 zavojnica DNA,imali bi viši pristup informacijama pohranjenima u njoj do deset puta.    Ove dodatne niti obuhvaćaju sljedeća područja vašeg života:    - Priključak s Bogom / Vrhovnim Stvoriteljem;  - Unutarnja vizija, primanje poruka od duhovnog vodstva;  - Komunikacija, i fizički i duhovno;  - Ljubav, ljudska i božanska;  - Fizičko tijelo;  - Životna energija (chi) i osobna volja;    Znakovi duhovnog napretka:    Žeđ za čistom vodom: Nove međustanične elektromagnetske veze u vašem tijelu prirodno ćevas potaknuti da pijete više vode. To će rezultirati time da ćete očistiti svoje tijelo od toksina.Vaše će tijelo raditi sa povećanim brojem elektromagnetskih veza i treba biti pravilohidratizirano kako bi se osigurala jasna, snažna komunikacija između vas i vašeg duhovnogvodiča.    Glad za čistom hranom: Vaša glad za hranom će težiti prema hrani koja je što više čista i imašto veći prehrambeni sadržaj, kao što su organska i sirova hrana. Ovaj proces će biti beznapora, gotovo automatski.    Veće zdravlje: Imati ćete čisšću, jaču vezu sa svojim tijelom i imati ćete sposobnostkomunikacije sa svojom DNA i mogućnost njenog reprogramiranja. U konačnici, kako ćetepromijeniti svoje navike jela i pića koji će sadržavati zdraviji izbor, vaše će tijelo odgovoriti svašim boljim zdravljem.    Unutarnji mir.    Veća energija: povećan broj elektromagnetskih veza unutar vašeg tijela će poboljšati prirodniprotok energije kroz sve vaše fizičke sustave.    Sa svakom dodatnom zavojnicom DNA, bliži smo Postanku.    Savršena veza sa Postankom. Veliko duhovno vodstvo: Aktivacija svake dodatne DNAzavojnice je ponovno povezivanje sa našim istinskim Božanskim Jastvom.    Povezanost sa svim živim bićima: Životinje prirodni duhovi i Gaia osobno.    Priključak na druge dimenzije: Biti ćete u mogućnosti s lakoćom se povezati na više dimenzijeduhovne mudrosti. Vi ste multidimenzijalno biće, koje obitava u više dimenzija od ove - treće.      DNA sa 12 zavojnica - naše Duhovno nasljedstvo  od Kate A. Sperckley    Godinama znanost je priznavala da imamo samo 2 zavojnice aktivne fizičke DNA. Mi takođerimamo i još deset energijskih zavojnica DNA koje se stoljećima nalaze uspavane unutar nas.Ove uspavane zavojnice DNA znanstvenici su već otkrili, međutim, kako ne mogu objasnitinjihovu funkciju prozvani su "otpadnim DNA".    DNA je nukleinska kiselina koja sadrži sve genetske instrukcije koje služe za razvitak ifunkcioniranje svih živih bića. Glavna uloga DNA je dugotrajna pohrana podataka. DNA je čestouspoređivana sa nacrtima jer sadrži instrukcije potrebne za izgradnju drugih staničnih komponenata. Segmenti DNA koji prenose genetsku informaciju zovu se geni, no drugesekvence DNA imaju strukturalne svrhe ili su uključene u regulaciju korištenja DNA informacija.    Dakle, naša je DNA naš osobni nacrt i kao takav sadrži naše cjelokupne mentalne, fizičke,emotivne i duhovne informacije.    Izvorno ljudsko biće ima 12 zavojnica DNA koje zajedno rade kako bi održavale potpunefunkcije čovjeka kao duhovnog bića. Našom preokupacijom sa lijevom polutkom mozga i našimzatvaranjem centara srca, ovi "dodatni" nizovi DNA su se izgubili. Posljedice tog gubitka su da danas živimo u duhovno manjkavom društvu i naše intuitivne i iscjeliteljske sposobnosti sudrastično smanjene.. To je također i rezultiralo tome da pristupamo i koristimo samo malopostotku našeg mozga.    Ljudsko tijelo vrlo je dragocjeno. Ono pohranjuje i sadrži pravo bogatstvo informacija, mudrostii znanja o svakom aspektu nas samih, našega svijeta i cjelokupnog života na njemu.    Kombinacije inteligencije su pohranjene u ljudima i velika količina podataka je pohranjenaunutar ljudskog tijela. Unutar našeg tijela su formule potrebne za odgovor na druge oblikeinteligencije u cijelom svemiru.    U koncepciji, mi primamo, iz naše dvije različite krvne loze (naši roditelji), određene usklađenei uparene recesivne gene. Ovi geni imaju svjetlosne kodove koji nam daju najviše mogućnostiza pristup i razvoj naše duhovne sposobnosti, i za liječenje oštećenih i ranjenih aspekta našeduše.    U isto vrijeme ti geni imaju sjećanja koja su stvorili blokovi našeg put do jedinstva i pokrenulinaše duboko ukorijenjene osjećaje odvojenosti, odvojenost od naše istinske biti i našegStvoritelja. Ova memorija razdvajanja prisilila nas je da stvorimo iskustva i situacije u  kojimasmo imali priliku liječiti sebe, naš svijet i naše separacije.    Kao Duša mi smo pažljivo odabrali i izabrali naše roditelje i njihove krvne linije kako bi siolakšali iskustva i situacije koje će nam omogućiti da se sami liječimo. Stoga smo izabralivlastite DNA strukture i moguće prilike za aktiviranje i daljnje buđenje DNA.    Energija naše Zemlje kreće se kroz velike promjene i vibracija se podiže na višu razinu svijesti.Kao što Zemlja podiže svoju vibraciju, nama se kao ljudskim bićima otvaraju mnoge mogućnostiza podizanje naše vibracije. Taj pomak se naziva Uzašašće i trenutno se kod mnogih ljudi širomsvijeta pojavljuje zbunjenost i kaos u njihovom životu. Ipak, u ovom naizglednom kaosu izbunjenosti leže velike mogućnosti za nas, da rastemo, širimo se i razvijamo.    Jedan od najuzbudljivijih aspekata našeg evolucijskog procesa je preslagivanje naše DNK.Kozmičke zrake svjetlosti kodirane od našeg Stvoritelja dolaze na našu Zemlju i potičupromjenu i redoslijed našeg ljudska tijela. Kako apsorbiramo ovo kodirano svjetlo u naše bićenaša rasuta DNK se aktivira i reformira u nove zavojnice DNA i preraspoređuje se u snopove.    Kako ova reizgradnja i redoslijed napreduje, stvorili smo razvijeniji živčani sustav koji namomogućava da se nove informacije i podaci presele u našu svijest. Mnoge od naših uspavanihmoždanih stanica su se probudile, a mi postajemo sposobni pristupiti našem cijelokupnomtijelesnom potencijalu. Kako se naše tijelo puni s više svjetla naše se uspomene otvoraju i mirazvijamo našu DNA u svjesno Višedimenzionalno biće.    Naša DNA sa 12 zavojnica aktivira i povezuje naših 12 Čakri, energetska vrata kroz kojapristupamo našim duhovnim baštinama. DNA sa 12 zavojnica služi kao veza kroz 12 čakri saenergijom izvan našega tijela. 12 čakri djeluje kao energijska vrata u naše tijelo koje naspovezuju na vitalne sile postojanja. Tek kroz otvaranje ovih varta možemo početi doistaspoznati sebe.    Naših 12 čakri su kolekcija energije gdje potencionalno nastaju događaji. One sadržememoriju i identitet, te je svaka povezana sa jednom zavojnicom DNA. Ovim 12 energetskihcentara moramo pristupiti unutar nas, gdje možemo osjetiti odgovarajuće podatke i gdjemožemo prevesti naša iskustva u kontekstu naših misli.    Sve odgovore na sve velike misterije naći ćemo upravo u nama ako otvorimo naša srca i našeumove. Potrebno je napustiti trenutni sistem uvjerenja i stvoriti novi pošto je naš umu napravljenda evoluira i da formira iskustva bazirana na našim naredbama.. Naš um nije naš gospodar, mismo gospodari našega uma. Um je samo alat koji nam služi da stvorimo vlastitu stvarnost i ništaviše.    Svjesno radeći sa ovim valovima energije i svjetla koji dolaze na Zemlju, u mogućnosti smoshvatiti i razumjeti da je transformacija ove planete bazirana na iscjeljivanju i moći našega uma,odnosno naših misli.    Aktiviranje punih 12 zavojnica DNA će stvoriti vezu između našeg ljudskog genetskogkodiranja i dati nam pristup svom znanju i mudrosti. To je svijest i razumijevanje o tome tko smouistinu.    U aktivaciji 12 zavojnica DNA mi stvaramo poravnanje unutar nas i to nam dozvoljava danježno pređemo u biće viših vibracijskih nivoa i frekvencije svjetla, pomažući naš procesbuđenja svijesti.        Zaključak:    Naša DNA mutira, u to nema sumnje. Stara ljudska vrsta evoluira jako velikom brzinom. Mivraćamo izgubljenu DNA i sa našom sviješću se spajamo ponovno na izvor. Ništa ne može nitiće išta ovo spriječiti, jer Postanak će to manifestirati. Naša misija je da prihvatimo nove energijekoje nam se šalju za pomoć izgradnje i izmjene našeg fizičkog tijela. Ne borite se s evolucijomveć je prihvatite i zagrlite je. Mi se trenutno pretvaramo u novu ljudsku vrstu.       {youtube}g7VOKDQz3yU{/youtube}        Izvor: Humanarefree.com    Prijevod & autorski tekst: Portal Svijesti           
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